

Proces verbal

Încheiat azi 26 august 2016 cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a consiliului local Vama, ședință convocată prin Dispoziția nr.94 / 22 august 2016 a primarului comunei Vama.

La ședință participă toți cei 13 consilieri locali.

Sunt prezenți consilierii; Balla Gheza, Bocso Attila, Chiș Gheorghe, Cseh Attila, Donciu – Mureșan Mihai, Fanea Mihai, Frond Imre, Molnar Ioan, Oros Mihai, Petrovici Gheorghe, Pop Liviu, Sandor Imre și Șuta Florin-Lucian.

La ședință mai participă; Corodan Vasile primarul comunei Vama, Man Dumitru secretarul comunei, Monac Mircea, consilier juridic, Gotteszman Frida, contabil Primăria Vama, Dârlea Anuța, director Școala Gimnazială Vama.

Dl. Man Dumitru secretarul comunei Vama, supune spre aprobare conținutul procesului verbal de la ședința anterioară a consiliului local Vama, care se aprobă cu 13 voturi pentru.

Dl. Pop Liviu, președintele de ședință, prezintă proiectul ordinei de zi;

1.- Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar pe trimestrul II anul 2016;

2.- Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016;

3.- Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr.1 Organigrama și Anexa nr.2 Stat de Funcții al Serviciului Public de Alimentare cu apă a comunei Vama, Județul Satu-Mare;

4. - Cereri ;

5.- Diverse .

Proiectul ordinei de zi se supun la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinei de zi;

Dl. Șuta Florin-consilier local, arată că în proiectul de hotărâre se face referire la art.38 alin.4 din Legea nr.215/2001, art. care nu face referire la buget.

Doamna Gotteszman Frida Vera, contabil arată că este o greșală de redactare trecându-se art.38 în loc de art.36 din Legea nr.215/2001.

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar pe trimestrul II anul 2016.

Doamna Gotteszman Frida, prezintă raportul comisiei de specialitate iar dl. Pop Liviu, prezintă raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Discuții.

Dl. consilier Chiș Gheorghe arată că s-a făcut recepția și plata pentru gardul de la Centru turistic, dar nu este terminată lucrarea.

Dl. primar Corodan Vasile arată că lucrarea de construire a gardului respectiv a fost recepționată și plătită la nivelul contractului încheiat, dar șindrila nu a fost prevăzută în contract.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii exercițiului bugetar pe trimestrul II anul 2016. Se aprobă cu 13 pentru. Se adoptă astfel Hotărârea nr.29/2016.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016;

Doamna Gotteszman Frida, prezintă raportul comisiei de specialitate iar dl.Pop Liviu, prezintă raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Discuții ;

Dl.viceprimar Sandor Imre, arată că a fost la firma de la Livada de la care se va cumpăra beton pentru pod.

Dl.consilier Bocso Attila propune că dacă se face asfaltarea pe strada Tineretului să se plombeze gropile și de pe celelalte străzi asfaltate.

Dl.Fanea Mihai consilier local propune să se echipeze tractorul multifuncțional și cu un plug pentru dezăpezire .

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016. Se aprobă cu 13 pentru. Se adoptă astfel Hotărârea nr.30/2016.

Se trece la punctul trei al ordinei de zi;

Dl. primar Corodan Vasile prezintă, expunerea de motive și proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr.2 Stat de Funcții al Serviciului Public de Alimentare cu apă a comunei Vama, Județul Satu-Mare .

Dl.Monac Mircea, consilier juridic, prezintă raportul compartimentului de specialitate, iar dl. Fanea Mihai prezintă raportul comisiei de specialitate asupra proiectului de hotărâre.

Discuții ;

Dl.Chiș Gheorghe, consilier local, propune ca, contabilul de la Serviciul Public de Alimentare cu apă a comunei Vama, să aibă studii superioare, specialitatea studii economice, debutant. Propunerea se supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru..

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Anexei nr. 1, Organigrama și Anexei nr.2 Stat de Funcții al Serviciului Public de Alimentare cu apă a comunei Vama, Județul Satu-Mare și propunerea făcută. Se aprobă cu 10 voturi pentru, 3 voturi abținere (consilierii Petrovici Gheorghe,Sandor Imre, Cseh Attila) . Se adoptă astfel Hotărârea nr.31/2016 .

Cereri;

Crișan Petru din Vama nr.1125 solicită să i se acorde un ajutor de 1000 lei pentru cumpărarea unei mașini de spălat .

Dl.consilier Cseh Attila propune ca pentru ședința următoare să se prezinte o anchetă socială cu privire la situația familiei lui Crișan Petru, în funcție de care să putem hotărâ cu privire la cererea acestuia.

Diverse;

Dl.Chiș Gheorghe-consilier local prezintă lucrările de reparații străzi care s-au făcut în acest an.

-arată că a fost sesizat de doamna Pomian Nicoleta, care nu a putut să-și plătească o amendă, deoarece într-o zi de vineri la ora 15.00 nu a mai găsit pe nimeni la primărie,

-ridică problema spațiilor care aparțin primăriei, să se intre în legalitate cei ce nu plătesc chiria;

-necesitatea de a se face un proiect de hotărâre privind tonajul și regimul de viteză pe drumul forestier Puturoasa;

-a solicitat să se prezinte planul de pază a comunei.

Dl.consilier Pop Liviu, propune să se schimbe stațiile de autobuz.

Dl.consilier Donciu - Mureșan Mihai, propune să se reamplaseze indicatoarele de la intersecția străzii G.Coșbuc cu Soseaua, deoarece așa cum sunt amplasate acum se opturează vizibilitatea.

Dl.Fanea Mihai, consilier local propune se se facă punerea în posesie a pădurilor și să se elibereze titlurile de proprietate,

-arată că ar fi bine dacă s-ar trece pe fiecare stradă care se repară cantitatea de piatră adusă.

Dl.Suta Florin, consilier local arată că, cu ocazia întâlnirilor pe care le are cu cetățenii au fost ridicate următoarele probleme,

-dacă în anul acesta se face dezinsecție la nivelul comunei împotriva virusului,

-dacă se poate face un trotuar pe strada Valea Mariei;

-să se pună un bec de iluminat pe stâlpul din dreptul capelei;

-eliberarea titlurilor de proprietate în intravilanul comunei;

-hidranții de pe zona Valea Mariei dacă sunt sau nu sunt în stare de funcționare;

-Bobo(Ravas Ioan) a reclamat că are ajutor social foarte mic,

-doamna Piț Rodica propune să se mute containerele din fața casei sale;

-necesitatea de a se face balustrade la treptele de la cabinetul medical, farmacie și cabinetul stomatologic;

-dacă se face în anul acesta podul de peste vale de la țigani.

Dl.primar Corodan Vasile răspunde la unele probleme ridicate de consilierii locali, arătând că;

-referitor la faptul că doamna Pomina Nicoleta a fost la primăria Vama în zi de lucru înainte de ora 16.00 și nu a găsit pe nimeni la primărie, nu crede acest lucru deoarece atât domnul Culcean Ioan cât și secretarul comunei și alți salariați nu pleacă de la primărie înainte de ora 16.00

-a luat legătura cu organele silvice pentru a nu se marca lemne din pădurile care se vor retroceda cetățenilor;

- problema cu dezinsecția împotriva virusului se realizează de către organele județene pentru întregul teritoriu al județului,

- cu iluminatul stradal suntem cuprinși cu un proiect de modernizare a iluminatului public de la nivelul comunei;

-se poate face trotuar pe strada Valea Mariei, pe partea stângă, cu condiția să prevedem în bugetul local sumele necesare pentru realizarea acestui obiectiv;

-arată că se primesc 135.000 lei pentru introducerea cadastrului general și trebuie să se stabilească parcelele pe care se poate face cadastru.

Dl.Sandor Imre, viceprimar Sandor Imre arată că problema montării becului pe stâlpul de la capelă se va face în luna septembrie.

Dl. Man Dumitru secretarul comunei Vama, arată că titluri de proprietate pentru terenul din intravilan se pot face mult mai ușor și că s-au făcut și în anul acesta astfel de

titluri atât de inginerul topograf Tudoran Adrian cât și de Kovacs Zoltan. Persoanele care doresc să-și facă titlu de proprietate pentru teren în intravilan, trebuie să ia legătura cu unul din cei doi ingineri topografi.

Doamna Dârlea Anuța, director Școala Gimnazială Vama, mulțumește pentru buna colaborare care a fost în anul școlar anterior între școală, consiliul local și primărie și speră ca și pe viitor să fie la fel,

-prezintă adresa prin care se solicită desemnarea a doi reprezentanți ai consiliului local Vama și un reprezentant al primarului care să facă parte din consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Vama;

-arată că vor fi multe modificări la nivelul școlii cât și la nivelul cadrelor didactice;

-nu știe încă dacă va mai fi o grupă de program prelungit;

-nu se acceptă ca 28 de elevi să formeze 2 clase,

-vor fi două clase pregătitoare;

-este nevoie de achiziționarea a încă 14 echipamente de mobilier, iar Inspectoratul Școlar Satu-Mare nu a dat echipamentul necesar pentru școală;

-arată că a fost confirmată în funcția de director la Școala Vama până la organizarea concursului pentru ocuparea acestui post;

-arată că școala este aprovizionată cu lemnele necesare pentru noul an școlar;

-este necesar construirea unui gard nou la Școala de pe str. Tineretului;

-se vor face reparații curente la localurile școlii cu personalul propriu;

-este un post de femeie de serviciu la grădiniță, care se va ocupa prin concurs.

DI. Pop Liviu consilier întreabă care este situația cu salubritatea.

DI. Monac Mircea consilier juridic explică ce demersuri s-au făcut în problema salubrității până în prezent.

DI. Chiș Gheorghe consilier local arată că, consiliul local a fost deschis cu firma de salubritate Cleanman, dar aceasta nu a depus până în prezent oferta;

-se propune să se ceară oferte pentru serviciul de salubritate pentru lunile care au mai rămas din acest an, atât de la firma Cleanman, cât și de alte firme de salubritate, până la ședința următoare a consiliului local Vama.

DI. Rusu Eugen cetățean al comunei Vama, întreabă ce se va întâmpla cu prețul la apa de la rețea, dacă acesta va crește ca urmare a măririi numărului de salariați din cadrul Serviciului de apă.

DI. Monac Mircea consilier local, arată că se va trimite documentația necesară la ANRSC pentru stabilirea prețului la mc de apă în condițiile actuale de organizare a Serviciului de apă.

DI. Man Dumitru secretarul comunei Vama, informează despre colecta care s-a făcut de către membrii consiliului parohial al Bisericii Ortodoxe din comuna Vama, ajutați și de către alți cetățeni din comună, pentru a fi ajutată familia văduvei Contra Ileana din comuna Vama Str. Florilor, căruia i-a ars casa de locuit și anexele gospodărești, în urma incendiului provocat de fulger în data de 10 august 2016. Arată că s-a adunat până la aceasta dată suma de 55.000 lei și alte bunuri materiale.

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Pop Liviu

SECRETAR

Man Dumitru